



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 025/2007

**PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, ASSEIO E CONSERVAÇÃO PREDIAL EM
SÃO PAULO CAPITAL E INTERIOR**

Informamos o quanto segue:

No Edital, Anexo I – Termo de Referência, campo “Valor Total Anual Aceitável”, onde se lê:

- *R\$ 235.000,00 (duzentos e trinta e cinco mil reais)*

Leia-se corretamente:

- *R\$ 390.000,00 (trezentos e noventa mil reais)*

São Paulo, 11 de outubro de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert
Presidente